



# 党员 “两学一做” 学习教育

本报讯 1月12日，随着江苏奥克公司党总支民主生活会的顺利召开，标志着公司党员组织生活会、党外民主测评党员、党内民主测评党员和总支、支部委员民主生活会等工作全部完成。

## 江苏奥克党总支开展民主评议党员等活动效果好

新年伊始，为推动“两学一做”学习教育向纵深发展，江苏奥克党总支按照化工园区党工委和奥克集团党委的《通知》要求，精心组织党员民主评议等各项工作。在广泛征求群众意见的基础上，机关、乙烯科技和生产党支部分别组织全体党员开展组织生活会。会前认真组织大家观看《周恩来的党性之光》，学习《党费收缴使用和管理规定》；会中组织大家开展批评与自我批评，既有30多年党龄的老党员，也有刚刚入党的预备党员；既有管理干部，也有一线党员。32名党员坦诚相见，互相

开展批评与自我批评，大家咬咬牙、拽拽袖子、红红脸，真正做到互相帮助，共同进步；组织生活会后，各支部还举行了民主测评。1月12日下午，党总支召开党总支委员、党总支委员民主生活会，大家从理想信念、政治纪律和政治规矩、作风、担当作为、组织生活、落实全面从严治党等七个方面查找自身问题，从党性修养、践行为人民服务的宗旨、党建工作提升等角度对总支和支部工作提出20多条建议和意见，收到很好的效果。（江苏奥克 胡伟 王磊）



药辅党支部开展民主生活会和民主评议党员活动，会议由党支部书记何明波主持，全体党员参加。会上，党支部书记何明波总结和回顾了2016年工作，同时也简要汇报了2017年工作计划并征求大家的建议和意见。党员们各抒己见、畅所欲言，谈了对支部建设的看法。随后各党员开展批评和自我批评，结合工作、生活等方面进行分析，深入剖析根源、认清问题实质。最后在公平、公开、公正的原则下，进行了民主评议党员活动，对党员进行评议。

通过此次民主生活会和民主评议党员活动，各位党员都找到了自己的不足和需要改进的地方。最后党员们纷纷表示在新的一年里，将充分发挥党员的先锋模范作用，在各自的岗位上，做好本职工作，作出更大贡献。（奥克药辅 杨乐）



## 江苏奥克慰问环保共建村社贫困户



本报讯 1月10日，江苏奥克行政主管兼机关党支部书记周在晴率党总支、安环部、法务部等员工一行5人，来到环保共建的农歌社区、肖山村，慰问8户困难职工群众，送去了大米、色拉油和红包等慰问品，提前向他们表示节日的祝贺。

农歌社区、肖山村是江苏奥克化学有限公司的环保共建单位。2016年以来，奥克与村社开展全方位的互动活动，促进了企业的发展。而每年春节前的江苏奥克的慰问走访、支持村社建设，更是环保共建的重要举措。在农歌社区，周书记带领大家先后与困难群众王永年、陈长秀、袁小贵和王国兰进行交流，了解他们的情况后，鼓励他们勇于生活，战胜困难。之后，周书记一行来到肖山村，村干部蔡泽详细介绍了李明辉、侯庆田等4名贫困户的具体情况。之后，驱车专程走访侯庆田等家庭，了解村民的病情，送去慰问品，勉励他们努力战胜病魔，迎接新的生活。（江苏奥克 王磊 胡伟）

## 江苏奥克员工当选扬州市第八届人大代表

本报讯 1月20日，仪征市第十六届人民代表大会第一次会议选举仪征市出席扬州市第八届人民代表大会代表，江苏奥克化学有限公司员工袁俊杰光荣当选扬州市人大代表，扬州市市人民代表大会常务委员确认后，袁俊杰同志即可参加扬州市八届一次人代会，正式履行代表职责。

袁俊杰作为江苏奥克化学一名高级技师，是江苏省首批“首席技能大师”。他加盟江苏奥克公司以来，把全部精力和心血都倾注在仪表工艺

上。他对自己严格要求，不断学习专业理论知识，提高自身素养；对自己的技术更是精益求精，带领团队成员攻坚克难，实现了一个又一个技术突破。去年，扬州市人社局授予他主持的工作室为“扬州市名师工作室”。袁俊杰欣然自己当选扬州市人大代表，表示感谢大家的信任，一定不负重托，充分履行职责，积极建言献策，为建设“强富美高新扬州”贡献力量。（江苏奥克 王磊 胡伟）

## 中国石化华中分公司对武汉奥克进行节前走访

本报讯 1月23日，中国石化华中分公司销售有限公司华中分公司易部长、夏科长等4人到武汉奥克进行春节前走访，武汉奥克物流采购部薛伟、生产管理部李成剑、营销管理部王猛、技术开发部胡义方进行接待。

双方就2016年情况进行简单回顾。武汉奥克对华中分公司春节期间生

产及价格方面进行了解。华中分公司对我公司春节期间生产、销售等情况进行了解。双方就2017年环氧乙烷价格走势进行分析。华中分公司对武汉乙烷春节期间减产情况进行介绍，以便我公司合理安排春节期间排产。来访者对武汉奥克节前充分的准备表示赞赏。（武汉奥克 李璐）

## 江苏奥克积极做好节前慰问调研工作

本报讯 连日来，江苏奥克党总支、工会深入部门、厂区调研，心系困难员工，为充分做好新年岁首的扶贫济困工作，精心组织、走访慰问。

自去年12月以来，江苏奥克有组织的开展调研走访慰问，采取“一个申请、组织调研、严格标准、扶贫慰问”的方式，在员工建议、组织走访、了解真情的基础上，先行确定16户家庭为扶贫对象，同时主动同扬州市总工会和工会申报7名困难员工帮扶。有选择的申报奥克集团“10万爱心基金”，江苏奥克党总支和工会基本确定9户困难职工为帮扶对象。通过对申请者采取“深入家庭，排查摸底，走访调研”的方法，形成困难员工的情况简介，经党总支和工会委员会研究，最后确定在春节前，由股份常务副总裁兼江苏奥克总经理董振鹏带队，率领走访调研团队，分别走访慰问困难户，争取做到走访慰问困难户一家不少，对遗漏统计的困难职工，一经确认，临时增加走访，让员工感受到企业带来的温暖。（江苏奥克 王磊）

## 劳模 获奖 感言

非常感谢奥克领导给我这个荣誉，同时也非常感谢各位同事在工作中给我的支持和帮助。是环氧乙烷使我与奥克结缘，加入到奥克这个大家庭中；是领导的信任，让我有幸参与了奥克20万吨环氧乙烷项目的建设，经历了装置从开车到平稳运行，在这个过程中我学到很多，是这个平台让我不断进步。我一定珍惜这个荣誉，严于律己，不断学习，努力工作，为奥克的发展做出贡献。



是艰辛的，在经历了这两年的平稳运行，大家都学到了很多。这其中有过欢笑，有过泪水。孙总经常对我们说：“记住一句话，天道酬勤，付出一定会会有回报。”随着装置的平稳运行，我们团队有员工离开，孙总是笑呵呵的祝福他们，希望他们都能成就一番大的事业，装置也吸引了一大批新鲜血液，我们的团队也进行了很多的锻炼，希望大家不断前进，不断发展，不断创新，展现奥克的风采。

总老父亲安详地走了。当他急急匆匆回家时，再也不能与父亲说说悄悄话了。此时此刻，孙总非常心痛，遗憾没有在父亲弥留之际陪伴他最后一程。父亲没有留下什么物质遗产，却留下宝贵的精神财富，这就是“勤快和善良”。

## 劳模 孙绍强 个人事迹 乙烯事业部副总经理

孙绍强同志是奥克股份总经理助理、乙烯事业部副总经理。加入奥克五年来，作为EO装置首席技能专家，他立足本职工作，敬业诚信，改革创新，认真履职，不断开拓，始终以认真负责的态度，精益求精的学习精神，辛勤耕耘在平凡的工作岗位上，实现着自己的人生价值。他带领团队能征善战不退缩，为奥克年产20万吨环氧乙烷装置，拼搏奉献勇担当，尽职尽责做贡献。五年风雨同舟，奥克环氧的建立与成长离不开孙总的努力与贡献；

籍专家进行施工现场方案研讨。打完砂后对每根列管的检查尤为重要，他与专家进入反应器底部，内部条件恶劣，温度高，沙尘大，灯光昏暗，脚踩一块块板，使用内窥镜对每一根列管逐一检查，对于打砂效果不好的列管再次进行打砂和复测，简单的工作重复一遍又一遍，他的执着与认真激励着我们年轻人。在后续的催化剂装填过程，每根列管催化剂的装填高度与堆积密度需要毫厘不差，简单工作需要重复上万次，甚至更多，他总是笑呵呵的告诉大家，认真认真再认真点。他在各项准备工作做好最充分的准备，是因为有了这样的领导，再加上天时、地利、人和，才创造了对我们来说这样好的成绩。大家全身心的付出和对奥克环氧装置的真情让我们的开车平稳成为记忆中的精彩。

历尽艰辛，留下的是宁静与平和。过尽千帆，希望与梦想就在彼岸。一次次考验背后，留下的是收获与历练。孙总认为奥克环氧装置顺利开车并平稳运行让他收获颇丰：“无论是开车前后的准备工作，还是在生产过程中的优化生产这些都拉近了我和员工之间的友谊。我觉得每个人，包括我自己都在为奥克做着各自该做的事情。感谢这样的机会，让我在角色的不断转变中，一直成长。”

说起“勤快”，我们常讲，勤劳勇敢的中国人民，而落到一个普通的家庭，尤其是农民的家庭，它的内涵要实在的多。孙总的家庭，两个字“人多”！他家在天津西青区，而父母一辈子都是农民，没有读过什么书，父母养育了10个子女。这么多人生活在一起，靠的就是“勤快”二字。父亲种地，说话不多，种地干活，忙个不停；母亲操持家务，想尽一切办法补贴家用，即使是老妈妈80多岁时，还一直劳作。父母常挂在嘴边的一句话：“能动就动”。父母纯朴勤劳的影响力是巨大的。孙总是1988年考取了中专，学的是化工工艺，之后在天津石化工作，又在职工大学专科、本科，一直从事环氧乙烷的化工工艺。来到江苏奥克工作，参与具有壳牌先进工艺技术的20万吨环氧乙烷装置的建设与生产，工作中，还多次解决了令外国专家棘手的技术问题。孙总也因此从普通的技术人员成长为奥克乙烯部部的副总，还被评为了奥克集团劳动模范，这一成长进步，也离不开父母的言传身教。

一、项目建设主心骨，攻坚克难急先锋  
奥克化学环氧装置项目于2013年开始建设。建设初期，遇到很多困难，作为装置代表的孙绍强，总能一一协助解决，帮助项目顺利完工并在2014年12月成功开车，就此突出的表现获得公司大力嘉奖。在环氧乙烷开车初期，孙绍强带领组织团队昼夜兼程30天，为装置平稳运行做出了巨大贡献。奥克环氧装置建设时间短，开车前后任务重，大量的前期准备工作制定详实，节约了大量的时间，也是同类环氧装置用时短，一次开车成功，创造历史。成功往往伴随着巨大的压力，这背后的艰苦与付出可想而知，但是，孙绍强留给我们的却是：无论是工作方面还是团队配合都非常好，对大家说的总是“你们需要什么我们提出来，我能做到的，我会尽全力去满足你们”。在开车初期对反应器进行打砂和催化剂装填，这项工作关系到装置的效果与产品质量，在此过程中，孙绍强每天都和外

二、火车跑得快车头带，团队精英装填王  
这两年，孙绍强与团队成员持续开展节能降耗、技改技措活动，他技能高超、经验丰富，具备多工种调整技能，大家称他是环氧装置的火车头。在正常工作中，任务紧张时，他常常不知疲倦地忙碌，平均每天加班3个多小时，有时甚至到凌晨一两点钟。他勤于钻研、勤于思考，善于学习，练就了过硬的技能，成为行业的能工巧匠，技术型的好领导。

三、胸怀大局放眼量，严于律己品格优  
孙绍强同志服从领导，团结同志，能够做到与同志们密切合作、相互帮助。从不搞功高过火、假公济私、与人争名利。领导布置的工作总是全力完成，从不无故推诿。在平时，他乐于助人，能够帮助别人解决的问题就尽量解决，顾全大局，不存一丝私心。经常与员工谈心，了解他们的想法，帮助思想迷茫或有困难的青年，广泛征求他们的意见和建议，激发他们热爱奥克精神的热情，用自己的实际行动努力为公司发展增添光彩！孙总平易近下，他说话的时候很随和，很有亲和力。这样的人，更像一个大哥，而不是领导。也是这样的他，每次都在为员工撑起了一片天，默默的奉献着，关心着我们。

孙绍强同志性格内敛，业务扎实，是奥克技术工作的业务能手，认真工作，献计献策，是公司的青年骨干。在工作上勤钻研，在政治上上进先，在活动中求积极，认真而努力地做好各级领导交给的每一件事，带着激情和责任感对待自己的本职工作。他以充沛的精力，投入到各项工作中去，以满腔的热情，带动身边青年，为企业的发展壮大奉献了自己的青春力量。

## 仓储公司召开2016年度 股东大会

本报讯 2016年12月16日下午，奥克仓储公司召开2016年度股东大会。奥克股份常务副总裁、仓储公司董事长董振鹏主持会议，股东方台湾达华实业（江苏）有限公司康国忠总经理、南京港股份有限公司向平副总经理、仓储公司主任总经理、仓储公司主任总经理、于彬副总经理等参加了座谈。

在2016年，奥克仓储创新经营模式，完成了“乙烷保供、安全标准化、清洁生产、火炬系统改造”四大任务。在视察了仓储公司现场后，大连化工康总向南京港向总均对奥克仓储公司2016年的发展表示称赞，希望再接再厉，多作贡献。

董总总结仓储公司2016年的工作开展较好，希望继续保持，不断提升。对2017年工作提出一要安全管理与业务相容，安全主体责任要更进一步，贯穿于所有业务之中；二要盘活12只储罐，探索与周边企业置换使用思维，实现共赢；三要做强做大业务，成为乙烷中转、储存集货地，并探索整合行业资源，从合资走向合营，积聚优势，再上新台阶。（奥克仓储）